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Set 9

La explosión de una bomba en la noche de este lunes en las cercanías del hotel Aloha Puerto de Torremolinos (Málaga), en el barrio de La Carihuela, es la quinta de este verano en los centros turísticos del país. Aunque aún se desconoce la autoría, es probable que sea una obra de la banda terrorista ETA. La bomba, de escasa potencia, no ha causado heridos, según ha informado la Policía Nacional, que ha añadido que la bomba fue colocada en la arena de la playa, cerca del paseo marítimo. El atentado, sin embargo, ha provocado aturdimiento a una persona, que ha sido atendida por los servicios de emergencia.

Adaptado de elmundo.es 29/07/2008

Set 10

El modelo español de transporte de viajeros y mercancías en los últimos años ‘ha tomado un rumbo absolutamente insostenible’ desde el punto de vista medioambiental, asegura el secretario general para la prevención de la contaminación y el cambo climático del Ministerio de Medio Ambiente, Arturo Gonzalo. Gonzalo, quien intervino en una jornada sobre el medio ambiente en Pamplona, señaló a los medios de comunicación que, en la última década, el movimiento de viajeros por carretera ha crecido en España un 90 por ciento, y el de mercancías, más de un 120 por ciento. Ese aumento, declaró, ‘está teniendo consequencias muy graves de tipo económico’, porque ‘la factura petrolera de España no deja de crecer en precios cada vez más altos’ y también tiene ‘consequencias graves de tipo ambiental, de calidad de vida y de salud pública’.
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Set 11

La contaminación urbana de las grandes ciudades españolas se debe, en un 80%, al tráfico rodado, como consequencia de ‘un sistema de control de emisiones muy pasivo’. Esta fue la conclusión aportada por los ingenieros industriales madrileños durante las jornadas ‘Pensando en Madrid’, que se celebraron en la capital. La directora del Instituto de Estudios de Transporte de la universidad inglesa de Leeds, Margaret Bell, aseguró que en las grandes ciudades europeas hace falta de un método para ‘medir y predecir’ los flujos de tráfico. Francisco García-Blanch, experto en la evaluación de políticas comunitarias, indicó que ‘dos terceras partes’ de la contaminación urbana en España podría estar causada por un 20% de vehículos ‘altamente contaminante’, que sumarían un total de dos millones de coches.
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Set 12

Quince muertos y treinta y tres inmigrantes rescatadas con vida, entre ellos trece mujeres y un bebé, es el balance de la última patera interceptada esta noche en aguas de Almería. Los supervivientes relataron a su llegada al puerto que catorce de sus compañeros de travesía habían fallecido en el transcurso del viaje, mientras que en la barcaza fue rescatado el cuerpo sin vida de una mujer. Estas treinta y tres personas, entre las que se encuentran un bebé y trece mujeres – tres de ellas en estado de gestación – fueron rescatadas a unas treinta millas náuticas al sur de Punto Sabinal, en el poniente almeriense, por una patrulla del servicio marítimo de la Guardia Civil.
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